

登封再次成为世界的焦点 少林文化架起海内外友谊的桥梁 是什么吸引了世界旅游城市市长的目光



34年前,一部《少林寺》让登封火遍世界各地。34年后,登封再一次吸引世界的目光。5月26日下午,参加2016中国(郑州)国际旅游城市市长论坛的36个国家99个旅游城市60余名市长或代市长考察团一到少林寺景区,就被一段刚劲有力的少林武术所吸引。

“站在少林寺前,内心非常平静。”来自新西兰罗托鲁瓦市的市长斯蒂芬妮·查德威克说她从少林功夫开始了解登封,了解河南。她感谢登封市把少林文化分享给更多的人。通过参观,她对登封市旅游名城的建设非常有信心。“要关注城市中人的发展和美好的环境,投资孩子,让更多的人加入城市建设中。”

嵩山少林寺景区是国家旅游局首批5A级旅游景区,并被联合国列入世界遗产名录。此次考察,不少国外嘉宾代表表示,少林文化已成为连接世界人民友谊的纽带。在观看大型山地实景演出《禅宗少林·音乐大典》后,考察团在音画融合的禅武演绎中体验到了少林的风采和魅力。登封播报高鹏敏 通讯员 宋慧娟 文/图



致登封市 广大少年儿童的慰问信

微信号 dffb62776277
邀您扫一扫



扫描二维码
关注我们微信
后续精彩马上就来

亲爱的少年儿童朋友们:

在这生机勃勃、花香四溢的美好季节,我们高兴地迎来了广大少年儿童自己的节日——六一国际儿童节。在此,登封市委、市政府向你们致以节日的祝贺!向为登封市少年儿童事业发展付出辛勤努力的广大教师、少儿工作者和社会各界致以衷心的感谢和诚挚的慰问!

少年儿童是祖国的花朵、民族的未来。让孩子们生活得更快乐、成长得更健康,是我们最大的心愿。习近平总书记指出,“少年儿童从小就要立志向、有梦想,爱学习、爱劳动、爱祖国,德智体美全面发展,长大后做对祖国建设有用的人才”。登封市委、市政府一直高度重视少年儿童的教育和成长,先后实施了中小学教育管理创新、新生儿免费筛查、“儿童之家”建设项目等一系列关爱少年儿童工程,为少年儿童健康成长创造了更好的条件。希望登封市广大少年儿童要珍惜美好时光,树立远大理想,以中国梦引领成长梦、成才梦,好好学习,天天向上,全面发展,茁壮成长,在校做一名好学生,在家做一个好孩子,在社会上做一个好少年,努力成为中国特色社会主义事业的合格接班人。

关爱少年儿童健康成长,是全社会的共同责任。登封市各级各部门要更加重视少年儿童工作,尤其教育、共青团、妇联等部门,要充分发挥各自职能作用,齐心协力推进少年儿童事业发展。希望登封市广大教师和少儿工作者牢固树立以人为本的教育理念,高度重视未成年人思想道德教育,教育引导广大少年儿童树立远大的理想和坚定的信念,真正使他们快乐学习、健康成长、全面发展。希望社会各界一如既往地重视、关心和支持少儿事业,倍加关爱农村留守儿童、孤残儿童、流动人口子女、下岗失业人员子女等特殊群体,帮助他们健康快乐成长,形成有利于少年儿童健康成长的社会合力。

最后,祝登封市少年儿童朋友们节日快乐、健康成长!祝登封市广大少年儿童工作者身体健康,工作顺利!

中共登封市委
登封市人民政府
2016年5月30日

骑行 倡议书

为纪念第45个世界环境日,“改善环境质量,推动绿色发展”,提倡绿色出行,减少尾气排放,重塑蓝天。只要您,年满18岁,身体健康,是热衷环保的朋友。6月5日上午8:00在迎宾广场集合,“健行美丽登封 倡导绿色出行”全民绿色公益骑行活动。一辆单车、一份心情、一种生活、一次行动,让我们来一次说走就走的骑行吧!



《郑州晚报》
部分社区报
官方微信



郑州晚报社区报



新密播报



荥阳播报



中牟播报



新郑播报



二七播报



高新播报



经开时报



每周中原